TPOIN Nj7239N

NI Y 99
2004-5 9NN DD

$Id: analitical.lyx,v 1.27 2005/01/24 10:18:15 itay Exp $

Q%1°°1y 199N

2 N1
2 TNN TN PPON IYN 11

3 INONIID M 111

5 (MIVIN M ORN W) NNIND DV 7PNPND ND 112
P MNON ANIN 12

5 ... NPNNNONIND MU N NONNN ONIND MY NPVIND NPyl 121

6 NPORIVPN NPTIN MPNYN NONND MO 13

8 N OV DYINMON 2
8 LIANON'T DV MPPYN 21
2 NOINDN SW PIPIVN 2.2

12 NS MNIWN 23

16 MODN MWD 231

18 e Noether 1915 VOWVN 24

5 VP MTNN 25

25 e e 98I SV NN 251

260 L 77T NPNNNIDITOY NN MOPTNND 252

27 e NOIHN DVINND PONOVIHIN 3
28 NPSNIM NIVYN 31

3 P NPNP NPINNIOIV 32

B2 DWNV YTOWYNTY WA T 33



X1an 1

DP9NIN DWYPNN 72 989 anm
ds? = dz? + dy* + dz? NpPPoNRNna

"YDI0aR anni
[v] < ¢ PAR DYYPRD 93 87 "0I20aK 17

MM Y OO MY DP»P mno

9D TN N SV INY 1

129N PYAS PINAN IPYI M PONN N PINYN NI ,MMNLAATN [PININD MWD 2
XD T AR NIANT PR JW NYLIIMP ION NTY 2"y TN PN

DMVP OANIND TN

F=ma 122 .N0N Y'Y 190N MM dnertia) MNIPN

TR AN PPN VNN 11

f=mi IR TN My F = 227 o1on nuivwa
PN AN (1292 2 2 WD P¥PND) f (z) M)

Vi) = f/'mf(@ds

TPUPP PINN DTN

1 1
T = —mv?®=mi?
2
9273 IN)
dVv dV .
7 A
= —maz
ar
prili mai
LV AT
dt  dt
= FE=V+T = const

JURI TNVOPNR DYINN OV PURIN V1IN NONYW TODN MXIIND IND

2 _ 2(B-V@)

/7%V() - /20w



I5R9%ID M2 1.1.1

PN NV NNAY PTPI IMNHDN YA 297 P TPINRNKD NNNINN 7PNN SNOXIVID N1

z(t) =

o0
?O Z ayp, sin (mn) + by, cos (n))

Enin 2 2900 2 E WK %090 19N2

1 (d%v
V(zzm)+§<@> (x — xm) +,,,

1+ e (x —:1:)2

I PN T = T, 22D OYINN 12D

E = V(x)
E-V( = 0
X = a—pfcosh
MND YAk P ON AN G = 252 -y o = %2 MmN 9

b dx sin 6d0
i2/a \/E—V(a:) ﬁ/ VE =V (a— Bcosh)

EV(ozﬁ)Jr(Z—Z) Bsin 0do

(d_v) (sin A0
dz ) ._,

sin 0
(%) e

553 PINS MO NV RN

) 27r
= —uzsin(nQ) —/ —sm (n¢) d¢

nmw
b

S sin (n¢) dzx

nrw J,

a1 > an;n = 2,3, ... MY NN

25.10.2004 2 NIN¥N!



(@, b) IVONINNMN NVXPNI NITO LIYW M3 (7N NV TH2 NV D)

b . .
1 =

MY PNPND MY (VIAPN ANID) 2THIN oo ANINA

f(z) = Zanun ()
n=0

la; NINDD NN ON

/uif(z) do = 2an/unuidas

DONINN IR MNP N sin, cos 1 NPOIMTIN TPPNON NINN

Vn,mEN;/sinmzcosnr = 0
Vn,m € N . .

; | sinmzsinnx = COSMT COSNT
n#m

0(x) .
¢ - 4 ﬂ/ 0 sin 0d6
V2 /o VE —v(a— (cos)

AN P (2) sin § 90 DN

- vV E-V(a—pBcosb)

d o0 oo
o (x) = ?OJerncosnGJchnsinn@
n=1 n=1
1 27
Cn = —/ ® (x) sinnddb
T Jo
1 2 sin 6 sin nd
mJo E—-V (a— Bcosh)
d, = ..=cosf

NP RN
0 d [.°] o0
- t(@):ﬂ/ ?O+Zdncosn0+26nsinn9 de
0 n=1 n=1
= (ﬂ)%ﬁ lcl6’—|—z:d—"simﬁ—zc—ncosnG
o 2 20 n n

N do > dy,, dy > ¢, TN
8 /m
t = —/—=dob
2\ 2™

24/2t
r = acos&aﬂcos( V2 )

Bv/mdy

910N

AR}



(@ WOR 71T OX{T IX) 7RIRD DW PXPIDI 71D 1.1.2

9323 NP M ON .f (&) = m& WINN ANMA .f (2,3, 1) NN f (x) = md VVON I8N
m (2 +a2) = f(21)+ f(22)

23 = &1 + &2 NNIND NIYY DN 1N AN

maz = fi(d3)+ f2 (73)
m (21 +22) = f1(@1 +22) + fo (21 + 22)

ZMIRDT A 1.2
N PN PP 2 (6) WP & (¢ =0),z(t =0) PN DX 19 NNINNN HW PPN NNY 91D KD MON
TRNON AN NI N ANM ANM (p = ma, x)

E (z,&) = RN 200N IR MININ NN NN OX TPIRNND YN 'Y I8 MO 210010 MO 51000
p =072 'PIPPN2 3PN MO V0N const

SPUN MPY NP

N TNN) DX DIXNIHN 000NN Y3 NADY NTIPI NN»P MO 100N TNa N
p =02 NIXNDI NN NP

PPPINN TR TN SPWN MPY NP NN DIPOPN ¥ PYNNY 12 DIPNRa NN HNva
A IOM NN

= 0P NTPIN Y NPNY NAMN NTIPIN NIIT ¥ (00) DNV 190V NTIPI NPIVNYD NI
IPONYO NTIPI XY NN YIN MO ¥ NINN

annm *Xand nwean XY A5nN0 RIS MW AT L,NPYIRD NYa 1.2.1

N
f(x) = mi
(t=0) = o
(t=0) = o
MY ,NINRYN IORWI RN
f(@) = mi
x(t=0) = zp+e
i(t=0) = o

TMVURIN TPYIN SV NINSY TPNPDON 22901 2A1P PINSN ONN

NPLDINMVT IAPYAL RN TIYAY RPN AP PINON HRD NPYIA NPLDINILT NYYa
PN ITO TIVNY NN NPVDINIVT NPYA HY DIPNDN TAR YR DN PIYM 2yn
JIVAN MO NN

MMYOYN ANNN NPRPTININL NNNTY 21T MDY 97 JOP NPY 11 ANND NPNY 51> NPLIND NPYI
N9NNN ONIM MHN NY N OV

27.10.2004 2 NNNN?



a1

P22 = 1
x(t) = sint,cost

288 42z = 0

i(F+z) = 0

P .2 = 0 MOPOW VW NPX NP

242 = 1+4et
2% + 2z = €
z(i4x) = €

=z # 0

£ 9V MPY 999 YNNI 91T NMIPY W IN

NIOXRIVI NPNPR NIPNYA LPORP M0 1.3

DOM9 NOLYNN 2Y PPINN2 NN PPN TN PR MDD PN & (z,y, z) = 0 NOWN NINNWN NNN)
mno 2

PNV NANTY -NN F 1
MNDI NTIY VW KD NIDNRD MD NN Y 97 Y12 PPPNN DR \ORND - XN M F° 2

W= /fc-df

PO Fe L dif D
d® (z,y,2) 0. 0¢. 09¢.

® — D% = Epy g i=
(®(z,y,2)) = ” 8z$+8yy+8zz 0
= = V¢-Ar=0
_ (90 90 20
Ve = <8x’8y’82:>
RN
Fe Vo

DAY DYV NMON TPOYNI M VNI NTIAY NYIY NION IN - YR DN IR N 3
INTD NTIAY DY KXY TPORIVPI NPNYN - TPONXIV NPNYNI

W = /ﬁC-dF:O

2273 NN

9¢ o¢ 0 .
8m5z+ay5y+az5z =0

TPOVNN MY SVno
dz—wdt = 0

OWRN MYIN w IWNRD



RO ¢ IWNRD TPVMIV TPORIVM 62 = 0 W T TPIINX NPT 2 = w 0317
oY HNONIIDT Y OND NONWN NONYY 4

a(x,y,z,t)de +b(x,y,z,t)dy + ¢ (z,y,2,t)dz + p(x,y,2,t)dt = 0
oY
oz
oY
ay
o
Dz
o
ot

TNAT STV WHRTINNN NIPN ANIPI D IR OPP NN ¢ TN IN B9Y INNIDT O
NN PN P 2D van

= a

= 1

mi = fl (IE,y,Z,t)
my = f2 (‘rvyazat)
mz = f3 (‘rvyazat)

IRV ONVO

(0, Yo + Ay, 0) 9Y WY NTIN 2 YR ,1 YR (0, Yo, 0) NTIPI 2, MPD 9Y AWPY WD I 110317
,((6’07 ®o + A(p) 991y (6o, (po) NI YIND NI NTIN NWII) oYY 239NN NN IWND
(00 + 27, 00 + D) Y (20, yo + Ay + Ayz) 4 YR, (0o + 7, 0o + Ap) =Y (0, Yo + Ay, 0) 3R

mi, Mg TM¥PA MNYPY MON 2 a (t) TN VD PN 91T

(r1—22)" + (1 — 1) + (21— 22)° = a(t)?

INY X1OP RN I

NN

Fy oc Vo= ((x—m0),y—yo),(z— 20))

mify = F 4 F¢
mory = Fo+ Fg
o= o
Y 19 A () DOP AN
Ff = Xt)((x —20),(y —vo),(z—20))
m1T1 - Fi+)\(t)(zfz:0,y—yo,zfzo)
mQTQ - Fﬁ‘QiA(t)(Iiz()ay*yOaZ*ZO)

(2 MON 5522) VAN NNIT WY INWI IND

1.11.2004 2 NNNIN?




13735 Sw ardbnon 2

vIanbXR'T YW 11pYa 2.1
My

D2 TPUNIIN TOWHN BN 57 = (£,0,0) NN E = F (0, f, (2,9, 2), f- (z,y,2)) O 0317
DUV STN W IPINIOP NPNNT

PNV DTV NTO N9 DY W) P’Pbﬁ M7
Pyt = R
xéx +yoy+ 20z = 0
Fe = Xa,y,2)

mi = Az
my = Ay

mZ = —mg+ Az

127 (x, y 2232 TPOIRIIN NIIWNN) MY’ KDz, y NPV 120 2,y -2 MON K2 2NN NN

xox+ydy = 0
2923
y (mi) Azy
z(mij) = Ay
=>m@y—gz) = 0
=l=m(iy—2xy) = const

2 P22 STPIMN DIVINNIN 2>I7 NN NP
TPYNN NPIYNZ NNt TIPSRV NPV PR OMON K7 DNDND

dr  or
v o= = —
dt ot
POYPN MINNN
1 .
To= 5> mn

(S (- #))-0n = o
(>omit) -ari = (Y F)-ar
(S it = (£8)-47



< m;r;

= (R e
., oT
dt

!

(ST(t:tl):(ST(t:tQ):O

TPOYPN MINRD NN RN

@) = - (EA)

ONNNN MNDN BN

VxE = 0

F = —-VV

NN

Z ov . oV . V. dv

= - T+ = —ZzZ|=——
0 0 0z dt

__av
B dt

JPINND Y PN NN WP

109 Sw Mpvn 2.2
OL =0V T2 TP NP MIYD YPI RN L =T — V 02 78PN

(t) 4+ 07 (¢) TPONROP NPIYN DIV TMIVAR WM OTINN 7 (¢) ND0N W Ppon 92 My

D211 VNYD
(1)

NPMYN YY DTN WNRD 595 Dy 9379 D) WP SHD0HRN DYDY NINNN TP ¢4, T2 NIY

ar dor
dt — dt

<,
~
QU
&
I

ts

~

N/
I
I

—~
—

S~—
I

INY 6t = 0 YA IR WPY RS DI TPIRVY

dé7  d*r . doF

= 2
dt? dt @)
POPPN PYNRN T = $mo? WND

N
52 m[(fe i) =]
szl . 1 X N2
> ma - or 45 Y m; (5@)
=1 =1

VN ATON NN MR 2YPP2

N
= Y mri - 0%
i=1

SMOINRN NN NN

te N

s g=1

&L . doT
/ts ;mzm i dt
N te N
lZmiﬁ-éf’i] —/ > mar; - 67dt
i=1 ts =1

te N ..
- / > mar; - ot
t

s g=1

te
t

s

MmN
PN



te N te te (N
/ N Fi-omdt+ [ oTdt / <ZE--57~:+5T> dt
ts =1 ts ts \i=1
te N
= [ (mt - F) oriar
t

s =1
NODP NINT IPY 299

/te (iﬁiﬁﬁ-wLéT)dt - /tez<miﬁ-ﬁ)~5ﬁdt0
¢ i=1

s ts =1

2 IN DMNIVN MNOHY M)
N
Vo= = F 05
i=1

RlAYPR

/te
t

s

N te
<Zﬁ~5ﬁ+5T>dt = / (6T — V) dt
t

=1 s

NPIVP RN IPIW-TN ITIN PPN MNP ,DPPIMNN DONPNI DN
te
b / Ldt = 0
ts
L = T-V
IPOPPM IPHNONIVION PINND 991 L (F F) IWUND

INDN NPPOKRN DR NN NWINVON NNYA NPIONN X NDIY IND 1M
RN DI MD NYIVNA MM PPN N)
1

T = gm (2% +4?)
V = mgz
L(z,z,%,2) = %m (22 + 3'02) —mgz

NI NN 00N

te
6/ Ldt = 0
t

s

Ji* Ldt 5 o2 DILOPR 9D

ITNN N90N 0) NIN ORIV NDDN Y RN OPMINDN DININN Y9 ¢ON .1

NINRN RN, TDWNN OV STINX 200N NN 9190 XN (Varied) NHwWNN 1000 DN .2
20NN

navn
T

710N

mavn

8.11.2004 -2 NNNIN®

10



C-di = (dz,dy,dz) MmN C = (a(x,y,2),d(z,y,2),c(x,y,2)) MY DN
Vo (x,y, Z) = PN MDD MPXNOINRI 1P KD NIDIROIY N2 NIDNRD dF =0
c
AR - 67 = 0 DYPI 7 = (i, 2) WK &+ § = 0 TN 7190100

(C+d6)- (U+60) = 0

NOWNN JY MIWIAN STINN 21001 52PN MWD ITON NN ORI

¢-0v+0¢-7 = 0
ORIV NPNYM

%c(a,b,c) SoF = 0

TPORILM NPIYN 2200 IN)

c-or+c 6 = 0
DMYIN VI

oL
(o9
3
+
oL
[«
!
|
.0y
(o9
<
|
[e9)
oL
<
I
o

oL
[«¥%)
=
\
(%)
oy
<y
Il
o

STINN 2701 D) YINVLPNN NTDNNY NN NN
DJ]C:(a’(‘r7y7z)7d(x7y?z)7c($7y?z))
da. Oa. OJa,

a=—I+ —Z

or ayy+ 0z
oN &= (Va-,Vb-7,Ve-7) RN

. Oa Oa da ob ob ob Jdc Jdc Jdc
oc = (géx + 8—y6y + &62’ %63: + 8—y6y + aéz, %633 + a—yéy + aéz)
RN
(Va-9,Vb-9,Ve-9)-0Fr—d6c-7 = 0
da  0Ob) ,. ) da  Oc) . . ob  Oa) ,. . B
(8_y - &> (yoz — 26y) + (& - %> (20x — 26z2) + (% - a_y) (Zdy —yox) = 0

NPIYN MY -7 = 0 19) IPVNN NPNYN MNAY ¢- 67 = 0 W DOYTY 1N 19100
15 ORWVM

C x 6Fxv
(§oz — 20y, 20x — @bz, £dy — yox)
= (aa b7 C)

DTPN PYDI ¥ OX MDD
%—@ a+ %—§ b+ @—@ c = 0
oy 0z dz Oz or Oy N
=c-VxZd = 0

DR 2NN NPV NVAIAN
c=Vo

[m)m24v)
NPONONIPN NN P MR NPNOVPN W NOPI 'vH .1

NV MOIYNIA NI MIRY) § f; Ldt =09WNRD L =T —V 9po 1N 2

11



73735 NINMWS 2.3

PN PPN 22;1 (mir_{ - F;) <07 = 0 MDD (ONMNN N2 DININI NYNN MNIWHD N

9N INT
AN 70 M M OYN MDA ¢;-M NNND .OMON MDA dg; W TD ¢1, ..., ¢ MOPTINIP NOIWNI0 NIAY)
J799)2 OONT? DDO2

ON MXNWNIN RN (1 IPR) ITPON 9"y VIV PPN M nmnT

NOAYNN APN 11 PR

mi = F°cospf
my = F°sinf—mg
24y = R

Sqz = 0 \IPRN IRIWMY g2 = 22 + y2 NN N (g1, g2) NIPN + WIN TINIT 2 ¥ oD
W g1 = 0 PTHN

T = \/gacosq
Yy = @sing

NN D2 W) k= 3N — J )01 .J < 3N IN OPpon J- Dppon N DX 'yn
i=1,..,J;fi = fi(x,y,2 sTn,Yn,2n)
D)
i=1,...J;¢; = fi
TMIN XOW H9)2 PN WK ¢, DNWOD i =J + 1,...,3N DX DOHYM

0 (qla 42, - Q3N)

0
8(1‘1,$2, ...,ZL'3N)

NPTV (s = 1, ..., J;dgs = 0 KDY NIPRN TWIT 9902 i = 1., J; 6g; = 0 DIPIN N

P05
3N
(’)xi al‘i
i=1,...3N;dv; = —dgs dt
? IR} ;AT Z 8(]5 q + ot
s=J+1
NIIND NI N
Ifk
o 0x; 0
Z T, 07

12



VR OIMPW j = J +1,..., 3N;8¢; W S = S0 ) SEL6g, TPINWPY NPTIVN NIY N
PN WOVPY NN TN

Zafk5$ _ X of % 39355 _
Bz, ° < Oz, = Dg; €
afk 81‘5

= Z 0a; Z
i=J+1 s=1 8xs a(h

_ G(Zk 81‘5
B Z 24i Zax dq;

1=J+1 s=1

0”01 *NY1 ONTPRNY 501

3N
= Z 0q;0g;

i=J+1
PN i > 5 YIN
3N
Of
ors = 0
0xs
1
Fi= Y050, BEg; + G- WNYD 10.11.2004 2 IRY
mo
al.i _ 6I1
24, — dq; o 1
299 TN NN
. X ox; . + Ox;
Ty = ~dj
= 0q; ot
81.'1' . 81'1
9q; dq;
6:ii — d axl
90 = ( ) o) 2
papiyigishh]
. 3N 3N
&ni 62$i . &ni dq; 82%
S TS L
Oqe = 0q;0qu = dqj Oqp ~ 0quot
o % (921'1' 82$1
= 9q;0q; ™ Oqe0t

13



TPLYPN PYNNN

1 :
T = 527’7111‘12
= To+1T +12+,,,+71,
1 3N
I = 5 Z aijqiq;
i,j=1

V1] 2X)

|
o

3N BN 5
Z (mga; — F) - { Z a—zéqs}

s=J+1

om0
xzaqs xldt 0qs
_ 0%

palap Ruri)]

I
Sl =
7N
fﬁ_-
Q| Q
~_
Q| Q
D8

e

=1
599901 MO MV22Y NXPN
Sqx 9V DTN

nanwn n39yna

29510 NMON NN 28

3N
Vo= = Y Qg

s=J+1

14



15

ov

Qs = - aqé

2107 1IN

L dor or ov
dt dqgs  dgs  0gs

9223 N17°7R3 PN KXY V-w oa noal

d<a(TV))a(7(;qSV) ~

TIONN PP MAYY DOPNWN 7NN T332 MIRTIWAY 10PN [1R°YR 12vn

te 8
5/ L(q,q,t)dt :/ qj+z 5qj+5t dt

s

— JL — JL
5t—: = / e I =t 3
< > dg; " ;0% N ¥

j=1

e~ 0L e N OL d
/S ;8% J — aq dt J

I
|
—
o
(7=
Sl
7N
Dl
SIS
~__
>,
2
IS
~

NRNYND NI

te 1 OL d(’)L)
3) = = =) q:dt =0
@ = [ (8% o) o
oL d oL
dqj  dtdq;

W) 999M LM p; = g’TL P

dpj oL
dt 8qj

PN %= 0w 55 =0 ox
pj = const

PN IN) NPV HIPIN DPTHIA NOWIN DV NPIVION DD MDY PN DT M NIPRA p; MDD
((Pan}

15.11.2004 2 NN

15



P2 PN

M MABNY NMPIVPOI 1

MY DIVINN — NPIVN N)
STPIM DWIDN — DO Q)
T+ V n22100 /XNRD «— 1R )

MYNIY NY IYIVYDA 2

NPV ™)

P — parity MR Q)
ayon) C' — charge M)
T 32 79N (1)

795932 ONN TNN 992 XY CPT 2 DOYHINRND OV

navn

mso1I MAve 2.3.1

g — q +f(s)
L(q,4,t) — L(q(s),q(s),t(s))

0wy ST

WD 9 PPN TN L = S (i + 1262) — V (1)

NX YAN VPD-119D MYD DY 101D SN WY SYW NOWVN SV PIVIID WY NN
YTy

OL

%:0

NN WNYN TIT 72 MDY ANV PND DN IPIVD NOWHN .O»PNn Mt PO

oL .

P = —.77’9
’ 90

29917 OV WN 2NN I DT YIN Y DD

N9 M9 NI L — L+ 2E 3983 0rmss 9o 13 F (g, ¢, t) ¥ 29 DY W

t

MY DINK DIWAP IPI 99 MY 5P F-5 RIPI WD N
TN 57210 OINN py W ORIN DI DWWV ¢ &

M"Y INR NDRNYAT P27 1T72IVXR ¥ MINTNN-NR MPY IR 999N 11)

ApiAq ~ h

16

My

P2 N

mNT

R

=0 Y2D)

nwvn



22 P §g; = ag; TPVNN NPIYN B NN TPORIVPN NPRIYD AR TPNIMNND NI

S oL  OL\\ .
> (@ (5 -)o -0
d (OLY .
Z%(a—qg)%‘ - FNg - Rig

Jj=1 Jj=1

QQ
|
o

d - . a
j=

Q.
H—
§
QJ
&Q
Il
o

qup] L = const

Jacobi 9W IMOYRN NN WP

n
Z qjpj — L
j=1

T =T, =2 (&2 + ¢ + %) NNNWAN HY DNURIN DPINN DY IR RN IIT 5V M) DN
DI 2 FTON PN TP TPIAN MWD

TP P22 MON XY OX MDD H = ZJ 1 8q Lgi —T+V =T+ V Jacobi 7MOPN N
99190 YNNRN H RN 2 NOYHN NN TPV

PPN N2WN 2903 5j19Na navn

d ~~ . 0L " 0L oL
—Zdj—.— ijj_ qu - = 0
dt = aqj' = 8qj =1 8qj
oL
dt qu(?q] T ot
2"NO)
- _ 0L
dt ot

17.11.2004-2 NRNINE

17



W L=T(G)—V(g) DX {512 7IP"w NRN NMIRMNIPR N2

2
L | or; . T
r = 25 Z mz( g, )
T = To+Ti+Ts
1 o\’
o= Y (%)
67"1 or;
T, =
’ Z Yot dq;
T, = ZT]qj
1 87’1 or;
Tiw =
g Z " 9q; Oqr

T, = ZT,

Noether 1915 vDwWn 2.4

WRD Q; = f(gj,s) 1PN ¢; — Q; VTN MOLPTINPY INWY MYTIM MOPTINP TN
N9 MMV XY WV N L (¢, ¢, t) — L (Q (s),Q(s) ,t) NN NNONN RN M NN s = 0
D)) 5 N9V MBIV NN NPNMNIDIY ¥ ‘DN

OV TN DV MY W) IN

n

9a.
éij% = const
j=1

NN
t =t (s) I YW NPV NI NNMIN nwn

pi = 2L P, = 2L oony»oa wnnw)

6‘]1 6@7,
OL [0Q; oL [ 0Q; dt AL dt
Z ( TG > Xi:aQi<a Qi ) ot ds
IWUND
oL _doL _ dh_,
0Q;, dtoQ, ~ dt "

dL . (0Q; . dt oL (00, dt\ 0L dt
T ds ;Pi(as+Q%)+;aQi<a +Qigs ) o ds
. 0Q,; .00, dt .. . oL
- Zpi Ds *ZPZ' Ds *E(ZPQ+ZRQZ'+E)
0Q; : L
- dtZR(’)s Jr%(; (Q) c’%)

22.11.2004 2 INXIN?

18



dt " Os ds dt

(HZZ.PZ-QZ.'L): B dZPaQi_'_@dL

_d 0Q;
=0 = d?fzpz Js

%

= Z P; aaQSi = const

1201 6 PN ADYN 710N NINNONY NHVILVN NN

1 :
(T #0) =T = Zm* (92+¢25m29)
V. = mgl(1l—cosb)
L = T-V

W ITON TP PN NPR TPOYPN TINRD MDD (T, # 0)
(J — H = E 2P 9NOIN MY 770N TP 120 1Y)
Y910V LM TN N 2 YO

oW = Ny
N0 NNNWN
dfory _ or
dt \ 96 96
d (0L oL
(=) = ZZ4 N
dt (&P) o "
me*6 = ml?p? sin @ cos @ — mgl sin 0
d
T (m&,b sin? 9) = N
IN VP © = w YNTI DN
4 (mﬁQw sin? 9) = N
dt
IN N (6 (1)) TIN 929 Y91 IN 6 (1) TIN 7P DN
L o(; 2 2
L = §m€ (9 + w”sin 9) —mgl (1 — cos®)
o
o
2P IMVOPN NN NNXR VN THIT WP
.OL 1 . 1
9% -L = §m€292 - §m€2w2 sin? @ + mgl (1 — cos ) = C

w = $ YIP MPNNL NMANDDY NIINORN NIWKBN JY JON0I
1 202
TR = §m€ 0

Vr

1
mgl (1 — cosf) — §m€2w2 sin? @

19

T



29NN MY MY INIVA Lm2w? sin® 6,702 mgl (1 — cos §) NI
Lr = Tr—Vg
W)
Tr+Vr = const

NV NP SNVOPR ON Ly — %—5 = 0.D22YN0KBN NIIWNN S MINND
PNX NN IO 912> VNNV YD)

1 :
L = T-V= 5m (7'“2 + 7262 +7°2<,bsin9) —mgr (1 — cosb)
oL :
5 - ™ (r92 —g(1—cosb) +r<psin29)
r
oL .
— = mr
or
da(ony oL _
dt \ or or 7
NIMONN NN IX 2172
6, = 0
TR = T
Yr = p-wt
1 .
Lrp = 3m (7"132 + 1802 + 1% (p — w)2 sin? 93) —mgrr (1 — cosOR)

© MY L NN

mr?grsin® 0 + mr? (Pr — w) 2sinfcos00 = Qur
F.op = 2m&d x 7T
v o= (O,QR, SD'R Sin@R)
GXxVU = GXvgr+dXv5,

= wrlgcosfp + wrygrsinfp

= ¢r+0r
azxial vector NN TPIVPN NP0 nwn
MYW MDY NN 1°ND) Noether VOVND NN
dL "\ 0L 8q;  ~— OL 04
R S
ds p dq; Os p dq; Os

_ N p 0, N~ p i
N ;PZ@SJr;PZ@s

- d - aqi
ot (; b 0s )

24.11.2004-1 NINNTN©

20



M0

Z:Pia—i = const

Z PN A0N s PR 12’0 Noether VWD NMNNT
x (s) = wcoss—ysins

y () = xsins+ycoss
z

Jyvin IR MVN R 7PNNMODIVN
d - aqi
L = 2 (S p2%)y
H(E)
_ d_l‘| + @| + %|
= Pz ds s=0 T Py ds s=0 T Py ds s=0

= Lz = TPy — YPzx
YIN MDY PN WP

nuvE MTIN 2.5
IN JPWN PV AN ¢ ... g, YID)

1< ..
T = Ty=5 ) dapiads
a,B=1

Ao, = Qo5 (q1---n)

VP MTUNNY M NVWN ITON TY NN NPV TINDVAD  ITPYRIN NP2 TIVP MTN NN
DITON INY NN MHPRND 2T 22901

1 .
vV = 5 Z ba.3qaqs3 + first —order +V (0...0)
MNPY NTIPI SN0 DXDARTND PP PYRIN ITONN OIDVNRN PRI IMON TPOPPN MINVRNIY NN
IpPYn
1
Vo= ) baplats
9%V (0)
bopg =

aQaGQB

2V TON AN PP 12N WP I
L = T-V

N2 AN MNRNWN IN & = 1...7; G, ¢o 297 TPAVN TP TPIAN NI INIINVON IN

0a s aaa s Oays ) ov
Zaaﬂ(Kf‘i’ ZZ<5% o o ) B = o

~=16=1 94a

JIPI AN DWPPNIN TPINND DA NTHINN HYW MPINRN NIPN 993 g, NOPTINGP MY NRNWHIN M)
MNVUN FTON NIX PPN PHYND

n n
D apds+ Y bapsas =
B=1 B=1

21



T =MW ¢ = (q1,92,---Gn) PN PO . = 1...n 297 NI MY RN N"XM0NT 771%0
(aaﬂ) V= (baﬂ)

1r.. .
L = gliTi-avg

(72YN0 NIV S) DDA YN Y'Y MOPTNNIP PN

¢ = Y Silda
a=1
Go = Y Saj®;
a=j
2272 N¥N
T, — 15.‘)\.(]'52 V.= 1(5. NiAZg?
1] - 21]1 7z,j_21,]111

PP M AN INY WD DAPN Ay, A AZ YN W TON TN 1N T,V INND
¢z + A? i = 0
IPOPNP NOPTNNP normal mode - ¢ 7 RIPI

nanvnnnn [A=A0)

g = goe™’
9N MNNWN IN ¢ 1) DYV
~w*Tq+Vg = 0
02
® = S¢
N
—WTSE+VSE =
= —w?S'TSE+ SV SE
NN
a; > 0;Thew = SiTS = 6i7jaj
P .JOIY I D)
A 1
Mi; = 0ij0f
= M'S'TSM = 1
n DMWY PTN
@ = SMri
7= M'S5'q
M1E

22



NN

T, = WP MIS'TS M7y
AN MNXIWN 9"y ON

Vv, = G M'S'VSMi
W77 = O¢ PN
WPtO'MIS'TSMOG + ¢'O'MIS'VSMOp = 0
IWUND
7§ = SMOij

V ou 2020 O'MESYTSMO 7y P nvon MESTTSM nodv STTS amod

IN PPN Y PAY DY) DHRNY PAY DY OWP 5 m, 2m, 3m, 4m 0N 4 NN P37
Y20 SN PN MO 9Y PN ¢1, g2, g3, g4 MOPTNNIPN

P
TLQ = Q—M
MMM
@i = 20’ (@—q—q)
24 = 20 (1 — @2+ a3 — q2)
3¢5 = 2n°(q2—q3+qs — q3)
Ay = 2n° (g3 — qs — qu)

NS APNIN MNNIWN
(w2 — 4n2) q + 2n2q2 =

2nqr + (2w2 — 4n2) g2 + 2n’gs3
2n2qs + (3w2 - 4n2) g3 +2n%q =
2n2qs + (4w2 - 4n2) qe =

o o o O

mavn
n normal modes ¥ IN WON NNIT n ¥ N0y 1

VAN MIT DXTAND DNYI MR N w; = w; W I NP ¥ IR 712N 7PV W IWNRD 2
09NN v

N ¥ o PNINA PNINA DR DMINKN m NDR OO¥a DIDON SV PTHN TN 1Y PN P37
2PVN MPY P DNV N2 ¥ DIVN 727 .0NTNIAN PIDN) DIDMLN

13-
AR o
2; - ) (@iv1 — )
|
T = Ty=g5) mg’
i=1
N N-1
1 1 T 2
L = 5 i*— = (—) i+1 — Gi
2;77%] 21‘:1 0 (Q+1 Q)
-
mq; = (5) (gj+1 —2q; + qj—1)

1.12.20041!

23



DINYN NI YXI)
q(x,t) = [flz;)g(t)

mgt = g(t) (Z) (f (w51) =2 (@) + f (@;-1))

2w (7 —1
_@q}? — Asin(ﬂjfm—i—a) sin (27vt)

—4r?m = (g) (2 cos (QL;‘) - 2)
Sv(h) = %\/gsin(%)

NONTIN SN PYTA)
NN PWRIN DN DN 129

a = 0

AN RO PINRD DIORNIY TN DNNNA M7 NINKD DIVRNY ’2v1

\ 2(N —1)a
n
2"No
R O e SR
" 1\ am 2(N-1)
e, = N-Da fT o E)
nmw am An
Ap > a MYy
o (T4 ™
"N T 2o

T
c = a —
am

VPN TIRD TIND 1T D) TR NMIAY 209D N0 2YPP WP MDD
a— 0, N — oo 9¥19 293y

Eq"- _ TG94 %
a ™’ a a a
q; — q(tvx) ydj = Q(tvx = xj)
N
. 9%q(t, x)
A
G —a _ 9q()
a ox =,y
4G —g-1 _  9q(t,x)
a Ox v,
m
= S o)
a

6.12.2004 2 NRNIN2

24



NP I

O%q(t,x) 7 [ 9q(t,x) _ 9q(tx)
ot? a Ox _ ox _
i+ Ty
L 0
92 |,_;
ot? p 02
19 DN YN Y9 93 WP W
qt,z) = flz+ct)+g(@—ct)
A% 5w apoaon 2.5.1
TPLPP PINN YT PN
|
_ 2
T = 3 quj
Jj=1
/”“'11 0q (t,x) 2d
— = x
W 2P\ T o
TPONONIVION TPINRM
N—1
1 T
V.= 3 _ E(%‘H*%)
j=1

INYINND MDAN PTIN

0T AN MW

=~ - =0
oty (2 3} d
o) o (i)

SN0 AYDI02 MNNWN NN
TP PH My

> nTTy e

q(t,z) = Zansin — =) et = —n
i (-

{an},cn 29 MOPTINPD ONPNND WWIN normal  modes N BNV a,, PTIIN

25



977712 NPXATIDOILY NPYRYY MLITNRIY 2.5.2

N @1 = ... = ¢ VR NPIPN MOPTINP m-) WHN INIT 7 N
t=1...m; P = 81? =C;
9qi

WRININ N

L(q.17q.25' .. aq;n7q’m.+1a' .. aq.7l7qm+1a' 7q71)
2 NMN ANV PPNV WON)

L — L (q’rn.+17"'aq.n7qm+1a"')qN)

MV NINS) AN

1 . .. .
T = 3 (a11G1* + a12G1G2 + az262)
M
oL
P = --=C
1 aql 1
M
o oL - 1 .
= — =Q —Qa
1 3(]'1 11411 ) 1292
M
. Ci — Laigo
G = —
ail
Vi =V + 5 P ON T (G2) WRID
"y LW MXPN DTN 99D 19N
R = L-Cigy
L'-9Wnw9 91> R WNI R (g2, G2, C1) N
M nobha nuw
cp ... Cp
m+1 -+ Gn
i - Gm
9N YD DNYYI n-2 IPINOPY XNV m MDD
i=1...mi¢ = fi(gm+1---Gn,C1,...,Cm)

PN
R = L—Z;q'zg—; EL—;Ciq'i

26



R(Gm+1--Gny@mt1---Gn, C1yov oy Cry) 'S
" OL " 0L " 0L =
OR = Y o0gi+ ) o0d =Y 50d; = ) ;00
j=m+1 0; j=1 0d; j=1 04; j=1
" IL " 0L =
= Y =g+ Y, 2—0G;— Y 4;0C;
j=m+1 8(]]' j=m-+n aqj j=1
N
mal. o 2B 0L
orR _ oL
a4 a4
1 A aTSHIIDY XV 3
A
=1

VON TMAT 1 WP TPXTINANDN AN DY NIINON PYIY Ty
H (g, P,t) YoN00RNN 1) 20 2"00 999 ¢, P D91 N5 DINWN D1 NON AN Py
ARYI NOY NP9 qOVN I DN XY 9DOKRN MNP M aNINa

27.12,2004 2 ARXT

(t=to),20 (qo1, 902, - - - GoN, Po1 - - - PON)
(t=t1), 21 = (q11,q12,---,Q1N,DP11---DIN)
dx (t) = J(xs,x0)dxo

29a9Y VOV YA

J = 1=const

PN N NOPTING KINAY 1P 7PN AgAp ~ fi MY IX DIPTN 7P NI 2P DAVR PN NN

MINTNT NAND MYTIN-NR IR TNNY 1)

dp
= =0
dt
PPN NN
dp
- =0
ot

27.12.2004 2 NN

27



DN 2"No

[p,H = 0
FLH = 0
[Fo,H = 0
=p = p(FlvFQ)
b OpdR | 0p iRy
dt — OF dt  OF, dt
YINN 3P
p = p(HL,L,, (3rd Integral))
PN
pt = p'(HL,L)

9933 p ~e” U p=p(H) MY 2WN p1, 1 PV T2 Y0P 22900 ¥ p YW MDD
N PAPONN NN NINND MNANONN M) PPN DV 11PN IN29NN

PopMm ot

i r3 »3
2,2 2,2 2,2
p ~ e 2m20f7  2m203  2m203

DR Mavn 3.1

JPRNN MOV % =0 9WNO

NN DLW DYA PO

I
s*\ﬁ
S
&

n
w = Z(jjpj =
j=1

o'y
n L _ t1
SA = a—,aqj o+ / AEdt
j=1 aq] to

(M2>2D7 N2WNN P2 MINXR NN PR INTI) JVINTR NPY NIPI M IR jfol AEdt = 0 ¥ 990
DINYIND DY

f oL " OL " oL
ALdt = I~ st Ll 5d; | at
/to / TRAPSE LA I

28



MmN MPVN

. d . dot
Bb = g% iy
t
! oL OL dot
) ALdt = —bg; |1 — 0t —w— | dt
- /to i aq] 4 t0+/to (at wdt)
J

to

oL oL dét
euler — lagrang) = = g —0q; t(l) —|—/ ( ot — ) dt —
( ) ; 8(]]' a to ot d
h dst 0L oL
AL - = = § i
/to { T dt ot 6t} =1 dq; ag; "l

/ AEdt+Y p;og;l;,

to j

b1 Td oL aL}
— — == — 2=\ 6q; pdt
/ ; [dt a4q; dq J

b dét
A — > dt
= { erwdt}

to

AE = 01¢9m900 (A) N9Wan 1Py IR IRD NG [ wdt = [ { Aw + wLt} dt mrINY INW
1DPON MPNNOIPNNY
/ Pt = /&—dt
N
Oow
Aw = § — 6t
w w + ot
t1 tl
= Awdt = / {Aerwd—&}dt
t() t() dt
t1 tl
=0 wdt = / {Aw—i—wd—ét}dt
‘o to dt

POPNN YV PY TN ¥900)

WOPPHN NWON SV MNP

ITUN N9 YRV

MINVN N2 INRIY

29.12.2004-1 NINNNM

29



19 0-1 92102 NYOON MIMRN T =t — tg PN

- 1 [
E o= o[ Haw.p0)
to
1 t1 1 t1
= T/to wdt_f/to
ET = A-S
= 6S+EST = SA—T6E

ON JA = 0 ¥ PIN DIRIY P TSV 21D 65 = 01 NINYY RD RNV TIN DINTY INNDY PRY 71D
DINVN KD 7PYINRD

T = E-V=VT2=\T(E-V)
t1 t1

GA = 5/ Tdt:cS/ VT (E —V)dt =0
t to

0

1 .
T = §ZmijQin
TN TININ
) 1
(dp)” = §Zmijd(ﬁdqj
2
A
2\ dt
dp
dar = —
V2T

6A:6/«/2(E—V)dp _ 5/«/2(H—V(q))dp:O

Y 722090 50N YOI OX - IRDA anma

é%Ldt =0
d

— dg = 0
dt}{pq

= 7{ pdq = const
AMA SV PNINRNN 297
7{pdq = const =nh
NN MOPOINA N
1
pdq = const=n+ 3 h
JPNDOMP NP MDD

30



N1NIR NYPXNNIBOIY 3.2
K, Q,P 9% WIN set-9 H, g, p P2 7P¥RNODI0 ¥ DYy 50N

NP YT

1/ p? p2
H = (2L +=2 4+ A2 +BZ+C
2<2m1+2m2+ q; + Bgs + Cqigo

PNV TN

IS

() = (5 ) )

N
T = L(P2+P2) m = (mim )%
om 1 2)> 11762
PN
Q1 B cosa —sino ¢
Q- o sina  cosa q2
C
tan2a = m
NI
o= (PP +P5) + =4 (SQ7+57'Q3)
om W1 2 B 1 2
2
D = AB — C—
4
o A+ B+ /(A= B)’+C?
B VAAB — C?

w = 1/%,w1 :S%w,wg =577 WNI

poisson IO NITN DN TN
" /0P 9Q OP 0Q
P,Q] = Z (__ - __)

Lagrange N0 PN

j=

<~ (0q; 0p; Oq; Op,
() = 335 - 565%)

NN VNP MPNYN 22P2 2T MpPNYN

. oI
Qr = P,

. oH'
B = 5a,

3.1.2005%5

31



= Zpi(ji -

M0

(ji — a% Z a% Qk +Z a% .k _ af

. apz 517 PN i . oH
P = ~Qi+ Ohp 91
b Z k 1; P, k g

W) (NWYD MINWN ) ZL-1 v TN 22 -1 NWRIN INNYHN TIN 99)
_ dp; 0q; Opi 3(11 Opi an OH Op;
N - ds Ot ZZ@ aQ ZZ(’) aPk Zapi(')s
_ dq; Op; dq; Op; Jq; apz : OH 0q;
N - Os Ot Zzas 0Qk Qs ZZ@S@P N Zaqi 0s
TNNVHN Y NN 70N
Opi 0qi  O0q; Op; dpi 9q;  Oqi Op;
; < s 0t 0s ot +; 95 50, ~ 95 90, )

IOpi 0q;  Oq; Op; \

— P

+ 2}; ( s 0P, s 9B )

o Z 8H8pi+8H8qi - 8_H
N Op; 0s  Oq; 0s ) Js

WYY 125

{t.s} =

Vk, ji{Qk, s} =
{Pe s} =

{Qr, Q) =
{Px, P} =
{Qk, Pi} = —{Ps,Q;} = by

o O O o O

INDD MK IPIPNHN NNAVON DY PSRN PIPY DIV Y110 D1 DN

5/(2;;1-41—*1{) dt:ci/(ZPZQifK) dt

> PQi— K+E

o
|

PN

AW (¢, Q1) me Zsz

32

navn

(AR



DOV JRONIIDT KINY 21720 NN

R S 9q; Jq; 0q;
dg; = ¥< dQx + 3 de) ot
oW, oW oW,
dwlzzad+z 1de 1t
J
Jq; Jq; Jq;
= ;PideJF;pi{]; <8Q ko+ de) 5t dt} (4)
:Wl (an7t) = ’LU( (Q/kaat) Qu ):wl (Qkaplwt)
dwi = ZawldQHZawldPﬁ%dt (4)

ONTPN NN

o oW, dqe
9P 90, P+ZP8QS
0 an . a(H

2Q. 0P,

oW, Z Pt a(H

MAMYNI I INVND N8N

Ope Oqu _ 9%w,
1+ Z aP. 90. Zmap 20. — 9P.00.
Ope Oqu Pq 0w
zi: 50. 9P, T 2"30.0P, = Q.9P.
:> {QS) P&} = 1

DDNT dNYa ¥oopn  MNX 9% PRI shallow water waves

P
¢ = y=>1 {oo}
P
IUND
- dIln P
7 dlnp
NN MDY PN
dp
it (p?) = 0
5 TV (p0)
P9 DDNT MY BN YIN
V-7 = 0
v = Vo
Vip = 0

5.1.2005 2 NNNINE

33



MWD PN MR

Vxv = 0
M2 INNWI
dv
— = —Vp—pV
P p—pVy
OIPNLITN HNINIVIY POV MIPNI) p IURD
oV R R
P —PE-V)T = —Vp—pVyp
o v?
- — = 0
V(pat +r3 +p+p<p)
= %—F v—2+ + = t=2¢
pg TPy tPtpp = const=
Z PNV NP DN PO
dv. 0P _
pdt N 0z Py
do, - _OP
ot = "o
W L <100 % ~0mn
dv, ov, W e
o = P T WVY)
9P
v, P ar
pL ~ L7 p
P>
dlnp Cp
=L2x~1-2
! <dlnp) Cy
Cwater — 1450@
S
dv, 7@7 ~0
pdt N 0z P =
=p = po—pg(h+n)
DILIIMN (M PN OV = PP
dP
— =0
dt
mv = —ma
o = (h+n)Azp
= Azp(h v
p(h+m)
on v
Azp= = Azph—
R" Y
Ovy on
h -
ox ot



NN 295 MmN

plin _ 9
g82:r o2
=P
cn = gh=40000
c = 2002
S

PR TN HPYPIDILN VON  NIPANIp NI¥nTID0ITwe 71Tna

92,
sk = — %%

oW,
K = H

N

TNV MYTNN MO TNNPN SY NPIPIAMPN 537 Wa, Wi, Wy PTIND 17
%)

t1 n t1 n
5 > pigi—H|dt = § Y PQi— K |dt
to i—1 to i—1
(gauge) 9P T3 TY DM DTINVINN IN

;piqi*H = ;BQi*K+W

H = (p2 4 k2q2)

/2
q = ?QCOSP

k>0;p = +/2QksinP

N~

N
{per = -1
patp))
K = % (2Qk sin? P + k2% cos? P)
= kQ
oMYA Q = const Y29 PO NOPTNNP P 793PI R
Q ~ FE
P ~ t

IR IMNMNR MO TNNIPY VI MOUPOIN NOIWNY NIy
[E,T) # 02y MyTI-N 5327 1123 1918 N

NY

nwvn
navn

(AN

10.1.2005 -2 NRY¥INY

35



INP PONOIHNN NVPIPPN MOPTNNIPN 72 NMIAYY 7P¥INODII0 INND DN NN
K = K(aj,a2...ap)

INY .0 7 13D IR DY 1 N

oWy
H = 0
T
jmb)
AWy (¢, Q) = Y pidgi— Y PdQ;
=1 i1
N
H = Hq,p1)
dWq ow
= H —t — =0
<q, 2, ) + 2
PTIIN Q, P = (1, s, .. . tuzn) TP¥AMODION ON
Lij = {uiauj}vprk = [Uryuk]

2n
Z {ur; us} [ur; uk] = 6ks
r=1
PIN

Qi = qi+ig
P = pi+opi
dq; €q; (p, Q)
opi = epi(p,q)

N

Z%B“FGG(%P)
i=1
EaG
Op;
768(1
9qi

F(q, P)

dgi =

P2 DTHN IPNINIDIIVN F OW SN G WD

fo—= F+of=F+elfd]
0H = ¢€[H,G]

TVIMPN NPNNNADINON SY DINPIY WOVP 199 [H, G| = 0 = 6H = 0 IR NIWNN DY MIp G DX
YNNN YMIP ON
WONOVPHNN SY TPYRIN PPN NIND SW 7PN WINTI DN

s = 5/1L<q<t>,q‘<t>,t>dt

to
S S (g0, q1,t0,t1)

36



08

(holonomic) = L
a8
9gio
s
Ipio

ds

dty

oS

f (g0, Gios to, t1)

t1
/ Ldt = szléqu - ZPZO(SQzO =0

£ L)
= Pa
= 4
d [t
= — Ldt =L
dt
_ Z 85 dq]1
8t1 = 8(]]1 dtl
Os .
= + ijiqji =L
Jj=1
oS ~ .
o _ijini +ILy=-H
j=1
0s
q,—,t =0
aq’ )

NV TN

N

N

paTpAR wpj

DOIP 1 22INY DY INOPN DN OIW ITON V71 n-N) OINWN 7+ 1 DX NYRI ITON NI W10
YNNI 2MIAP 1 NN KA

ot

k(z,y,2, E)
S

2
gy P
2m
1 2
—(VS)® = 0
VIS =—at+ K (q1,...,q3) 1ND
(VE)? = a=E
POV ON s = — Bt + K 932
P2
= 5 +V(q)
PINON N
\/m—EZC_xO"'y_yO—i_Z_ZO
V3
—FEt+k

37

T



W 533 PNIIPONPN ANINA Y1IP S MY
—EAt+k = 17

EAE PRI prsanpn anina ¢nap S oY) DR MITO XN NINSN MDD
OPPPONN 92 At MY IN NP NN DWVINNM S = 17 WD DPPON GON DIVWI DN
SO MROM OPPPON DY 2NN D) MO IMZI WIN NLWYND RN

JNONIVW NP I

H = —
2m+gz
NP2IY NINN IN
r— Ty = mo(ﬁ—to)
. 1
z2—20 = Zo(t*to)+§9(t*to)2
1 f1q
T = —(¢2+z2),5=/ = (&* +9* —gz) dt
2 o 2

917

g - (- 20)’ + (21 —20)" (i —to) (21 —20)  ¢*(t1 —to)’
B 2 (t —to) 2 24

VS = P nown? NN IPYRINY YVION S WP
DYRNN MNXNWNA S 'Y ININNY 23 OW IMITPNN M

937 5w ARMWHN

o n? 92
755 = _%W+V(X):|’l/)($,t)
- S(wm,t)
Y (x,t) = e
ds [ 1 [0s)? ih
A %<a_) V(@) =g VY
1835N3
S K (z,E) — Et

o) MNP Y AR
vt = [g)e™ i ap

NN 12 OPHNN MY P NN (TN DT 91 22900 WP A 11 9122 A — 0 9132 NN

NOANIN
0 0K
— (K (X,E)—FEt) = ——t=
SEK(XE)—Ft) = 5o —t=0
(R — 0DNIPN 91232) KRNI PPPONN INY NP1 MDD
N)

. S(x,t)

v = R(z,t)e'™®

12.1.2005 2 NINNIN1E

38



paYPARY.

ds  (Vs)® V7h2V2R

ot 2m omiR Y
OR? ,VS
WW'(R ﬁ) =0

WoP IYNN My 0Py NOPHN) NPT

Os [ L(OsNE L(OsN o
at 2\az) "2\8:) 0 T
1921 PPN NINYN NN
S = K-Et
K = az+f(2)
RN

2
(ﬂ) = 2E—2gz—o¢2:2g(kfz)

2F — a? 1
E o= 2% B=Za’4gk
2g T 3% 1Y

S(z,z,a, FE) = 2(E—gk)+§(kfz)

3
2

N
I

N

S = (q1---QnaQ17"'7QN)

0s
0Q; ’
0s _ .
aqz - pz
v DN SWnY 125
I(qi,- - qn,p1-..pn) = C1
E(qr..-qn,p1--.pn) = Co

WA Isolating integral WRIP? Y9N NYNNN Y1IP OXPTIVND DNOWHDN IV OV TIIPNN IN
non isolating integral WP 2°2¥ NOW YNV

DN DN D92 19N N

0 £ J
’5(1?1---1%)
9(Q1...Qn)

| o%s
- ’3%3@1'

DTNPI DWW WYY MON PRY MDD

17.1.2005 2 NN

39



2P NOINN NAY
0s 0s
—+ H — .t = 0
ot " (q, g’ )
0%s OH

8@1815 Zanaqlapz =0

YN VAP P AWND 85 = — P, DYTY DX 72N

aP, _
dt
s Ps_dg; _ AP _
ot0Qr ~ < 0¢;0Qy dt — dt
2P NOYHN NN 12N DX
P, {%3_11] .
= 0¢;0Q [ 0t Op;
M 55 a@ # 0 MW7 9N
9¢j OH _
M 9N
Os [ L(0s\* L0\
ot 2\ oz 2 \ 02 9= =
s = K-—-FEt
K = f(@)+f(z)=ax+[(2)
af\? ,
= = 2E—2gz—
(32) gz —«
= 2g(k—2)
ko= 2E% —o?
29
1 2
E = Sa"+gk
2
W
2 3
Fz) = V23 (k=2)
Sy, a.k) = <%Oz+gk)t+ao::l:g(kz)g /2g
0s
B = a—a——at—‘rl‘
0s
- = gp=ot+V20(k—2)
=z = at+p
_ t*1t2
z = yt=59

40



M0

> 2 @ R
I
\
8
S

F=—VS WKB,S mSpnon N7MunIRe fp udiRy nop rd AR udIx 12 1wpn

S = K-Et
ds? = 2Tat?
2
C
= 2(E-V(q dt2< ) dt?
( (9)) n Q)
ds E E E
N 7 G N )
PN
1
(eiconal) : |VE| = n_
c 2(E-V)
D90 INNWN
n\2 0%¢ 9
(2) v = o
¢ (1,7 Y, 2, t) _ Aei(K»F—wt)
- 2w nw
kl = &= =—
A c
"OND" TINVN n YD)
¢ = A(Ly,z) eikO(I(wjy’Z)_%t)
DIPNNI
nw 2w
ko = — =2
0 C )\0
TNYT VNN PON W IRNWNY 1Y
(Real Part) = VA — Ak2 {(W)2 - nﬂ = 0
(Im Part) = VA-VI+AV?I = 0
IPYPPVAN NPPOLAND KW MNNWN YR
A
2
VA~
I
I ~ =
v L
232 ko = 3T WND YO MIIWN TN 1)
A 4dr? [ I? 9
JEREREDY: <L2 " > =0
A2 S, (12,



INY 7PYAN DY IVMININND TINRD YR 3N TR I % <11

= |VI =
VA-VI+ AV?I = 0

0NN DN NN 7PN A < L AWNRIV IR MDD [VE| = 2 5 DM INNWRN ON

NNIM_NOVNI VPON

n = ng(l+ az)
a ~ 10751076

N
dr
I = —
v n () 5
d dar
d dzr
s ("E) = (Vn),=0
d dz
I <n£> = (Vn), =«
N
d
nd—i = [ = const

T2 2M20 I N As = Az NI A7) 7PIWN IRIWHDN NN
4,
dx dx o
oL
dx

z2(2) =

ax + bg

$2
— 4+ apx + by
ng
2"No

. ax?
ro= (ac, 5 + tan 6y + zo)

D299 NN NYRNN MDD

agoaa a 24.1.2005

3.3 Poincare Recurrence Theorem
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